

METALLURGICAL CORPORATION OF CHINA LTD. *

中國冶金科工股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號:1618)

擬於二零一五年十月十五日舉行的 二零一五年第一次H股類別股東大會的回條(附註1)

致:中國冶金科工股份有限公司(「公司」)

本人/吾等(附註2)	. 地址為	
		(股東名冊上的地址),
為持有公司股本中每股面值人民幣1.00元的HB	设共	
知公司本人/吾等將出席或委託一名或多名代	表代表本人/書	与等出席公司於二零一五年十月十五日(星期四)下午
三時正或緊隨2015年第一次A股類別股東大會約	吉束後(以較晚	者為準)在中華人民共和國北京市朝陽區曙光西里28
號中冶大廈(郵編100028)舉行的二零一五年第一次H股類別股東大會。		
日期:二零一五年月	日	簽署(附註4):
附註:		

- 1. 此回條在填妥及交回後僅為提供信息之用。
- 請用正楷填上股東名冊上所示的全名及地址。
- 請填上以閣下名義登記的H股股份數目。倘未填入股份數目,則本回條將被視為與以閣下名義登記的所有H股股份有關。 3.
- 請填妥及簽署本回條,並於二零一五年九月二十五日(星期五)或之前以專人送遞、郵寄或傳真方式交回公司的H股證券 登記處香港中央證券登記有限公司。
- 公司H股證券登記處香港中央證券登記有限公司的地址及聯繫詳情如下: 5.

香港灣仔

皇后大道東183號

合和中心17M樓

電話: (852) 2862 8555

傳真: (852) 2865 0990

* 僅供識別